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BEZétaon ota [poywenuéva LAE

Ovouatenvuuo YnoudasTh:
Aprdude Mntpcou:
Ocpa 1°. Oewpolye T0 axohovdo choTHUAL:

& = Az + Bu, z(t) € RY
y = Cx + Du,

TOL 0TOlOV 1) CUVIETNOT UETAPORAS LoOUTIL UE
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H(s)=C(sI — A 'B+ D =

Edv elvau yvwot6 6t rank[B|AB| ... |A?B] = 7, va derytel 6t
C
CA
rank | . | #7T.
CA?

Ocpa 2°. T 1o olotnuo & =u, 0 <t < T, 0<¢qp, 0 < g, 0 < qxu o0
XQLTHELO P0G EAaytoTOTOMNGT

JZQO(:B(O)—1)2+qf(x(T)—1)2—|—/0T(qx2—|—u2)dt

I. No ypagoiOv ot e£lowaotic Tou TpoxOTTOUY aRd TNV EQARUOYT| TNE UEY NS TOU
Pontryagin.
ILTwT =1In2, go=2, gy =3, ¢ =1 va Peedel 1o BértioTo u(t).

Ocua 3°. 'Eotw 10 clotnua

1 1 1 0

Na Beedodv T ug, ug Tou peytotonowldy 10 J = [|z1][3 + [|z2][3 U6 Touc nEpio-
plouols |ug| <1, |uy| < 1.

Audpxera e€étaong: 3:00°

To Yépara etvar Boduoroynd toodivaya.

‘Okeg oL anavTAcEL TPETEL VoL EIVAL ETAEXWS ALTIOAOY TUEVES.
Ko Emtuyfa.



